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BapuanT Ne 4164512

1. 3aganue 1 Ne 511645

13 1
Haiinute 3HaueHue BbIpaXKEHUs. 0 : (1 + Z) .

2. 3aganume 2 Ne 510998

Haiinure 3nauenue Beipaxkenus (5,7-10%): (1,9-1072).

3. 3aganue 3 Ne 83785

CTyneHT TONydYdJI CBOM MepBbIi roHOpap B pasmepe 800 pyOueit 3a BhIMOMHEHHBIH mepeBoj. OH pelIni Ha BCE TONTYyUYCHHBIC
JIEHBI'W KYMUTHh OyKeT Po3 Ui CBOCH YUHUTENBHHUIBI aHIIUICKOTO s3bika. Kakoe HambOoibllee KOJMYECTBO PO3 CMOXKET KYIHUTh
CTYZIEHT, €CJIH ylep)KaHHBII y HEero Hajor Ha goxonsl coctaBisieT 13% roHopapa, possl crost 100 py6ieit 3a mTyKy U OykeT
JIOJDKEH COCTOSTH U3 HEYETHOTO YMCIia IBETOB?

4. 3amanue 4 Ne 509749
CpefHee reoMeTpHueckoe TPEX 4HCel a, b M ¢ BhIUUCIAETCS 110 BopMysie g = vabc. BBIMHCINTE Cpe/iHEe TeOMETPHUECKOe
yucen 4, 18, 81.

5. 3aganue 5 Ne 506124

Haiigure cosa , ecu sina = 0,8 u 90° < a <180°.

6. 3amanue 6 Ne 509731

B nernem narepe 249 nereit n 28 Boctimrateneii. B ogHoM aBTOOyCce MOXKHO IepeBO3UTh He Oonee 45 maccakupoB. Kakoe Han-
MEHbLIee KOJMYECTBO TAKMX aBTOOYCOB MOHAIOOUTCS, YTOOBI 32 OZMH pa3 IEepPEeBE3TH BCEX U3 Jlareps B ropox?

7. 3apanue 7 Ne 105695
Pemre ypaBHeHue log, (7 + 6x) = log, (7 — 6x) + 2.

8. 3amanme 8 Ne 510961

Jadnpiii yuactok uMeeT GpopMy MpsSIMOYroNbHHKA, CTOPOHBI KOTOpPOro paBHbl 40M u 20M. oM,

o 40nm
pacIoJIOKEHHBIH Ha y4JacTKe, Ha IUIaHe Takke MMeeT (opMy NPSMOYrOJbHHKA, CTOPOHEI KOTOPOTO
paBubl 9 M u § M. HaliauTte miomans ocTaBIIeCs YacTH y4acTKa, He 3aHiATod JoMoM. OTBeT naite B 20 M
KBaJIpaTHBIX METpax i M

9. 3aganue 9 Ne 510025

VYcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEK/IY BENUYHHAMU M MX BO3MOXHBIMH 3HAYCHUSIMU: K KXKIOMY DJIEMEHTY IepPBOr0O CTOJOMA MO/~
GepuTe COOTBETCTBYIOIIMI SJIEMEHT M3 BTOPOTO CTOJIONA.

BEJIMYMHBI BO3MOXHbBIE 3HAUYEHU A
A) 06beM KOMHATBI 1) 78 200 kM2
B) o6bem Boap! B Kacnniickom Mope 2)75 N
B) o0bem smmka ams oBoriei 3)50 1
I') 06bem GaHKHM CMeTaHBI 4)0,5
B Tabnuiie moj Kaxkaoi OyKBOM yKaKMTE COOTBETCTBYIOIINI HOMEP.
A b B r

10. 3aganue 10 Ne 510686

B cpennem u3 150 camoBbIX HaCOCOB, NOCTYNMBUIMX B MPOAAXYy, 6 moaTekaeT. Haiinure BeposiTHOCTH TOTO, YTO CIy4allHO BBI-
OpaHHBIH JUTT KOHTPOJIS HACOC TTOJITEKAeT.

11. 3aganume 11 Ne 511755

Ha nmuarpamme mokaszana cpemHeMecsdHas TemiepaTypa Bosayxa B Cumdepomnone 3a kaxapii mecsn 1988 roma. Ilo
TOPU30HTAIM YKa3bIBAIOTCSl MeECSIBl, IO BEPTUKAIM — TeMmeparypa B rpagycax lLlembcus. OmpenennTe Mo guarpamme
HaHOOJIBIIYIO CPEAHEMECSIHYIO TEMIIEpaTypy B IEPHO/] ¢ aBrycra o aexadps 1988 roga. Otser naiite B rpaxycax Llenscust.
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12. 3aganume 12 Ne 511716

TenedgoHHass KOMIIAHUS IPEIOCTABISAET Ha BEIOOP TPU TapH(HBIX TUIAHA.

Tapudusrii mman | AGoHeHTcKas miarta (B Mecsan) | [lnara 3a 1 MuHyTY pasroBopa
«IToBpeMECHHBIN Her 0,4 py0.
«Komb6unupoBanusiii» | 180 py6. 3a 400 muH. 0,3 py6. (cBepx 400 MuH. B MecsII)
«be3nuMUTHBII» 245 Her

AOGOHEHT IpeJIIoaraet, 4To o0mas AIUTEIBLHOCTh Pa3roBopoB cocTaBUT 500 MHHYT B MECSL, U UCXOJS U3 3TOrO BHIOMpaeT
HanbOonee neméBplid TapudHblil mian. CkonbKo pyOeil gomkeH OyaeT 3ariaTuTh aOOHEHT 3a Mecsll, eCH 00IIast [UIUTENbHOCTh
pa3roBOpOB AeHCTBUTENEHO OymeT paBHa 500 MuHyTaM?

13. 3aganume 13 Ne 27085

Bo cxombko pa3 yBenmmuutcs 00beM IPaBUIIEHOTO TETPajipa, €CIH Bce ero pedpa yBe-
JIMYUTH B J1Ba pa3za?

14. 3aganue 14 Ne 506258

Ha rpaduke mokasaH mpolecc pa3orpeBa ABUrarteis JIErKoBOro aBToMoOwins. Ha ocu abciucc OTKIaAbIBaeTCs BpeMs B
MHHYTaX, MPOIIEAIIee C MOMEHTA 3aIlyCKa JBUraTels, Ha OCH OpAHHAT — TeMIIeparypa JIBurareis B rpagycax Llenbcust.
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[Tonp3ysick rpadMKoM, MOCTaBbTE B COOTBETCTBHE KAXKAOMY WHTEPBALy BPEMEHH XapaKTepPHCTHKY Ipoliecca pa3orpesa JIBUra-
TeJsI Ha 3TOM MHTEpBaJe.

VHTEPBAJIBI BPEMEHU XAPAKTEPUCTHUKU I[TPOLIECCA
A) 0-2 muH. 1) TemMnepatypa pocia MeIJICHHEEe BCEero
B) 2-4 mun. 2) Temriepatypa najaia
B) 4-6 muH. 3) Temneparypa pocia ObicTpee Bcero
I') 8-10 mun. 4) Temmnieparypa He npebimana 40 °C

B Ta6m/111e nona Ka)KZ[OfI 6yKB0171, COOTBeTCTBy}OH.[efI HUHTEpBaly BDEMCHHU, YKAKUTE HOMEP XapaKTEPUCTUKHU ITpOIECcCa.

3anmummmTe B OTBET III/I(I)pI)I, PacnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ
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15. 3amanue 15 Ne 60999

Bekrop AB C Ha4aJIOM B To4Ke A(2; —3) uMeeT KoopauHatel (18;4). Haiinure abciuccy Touku B.

16. 3aganue 16 Ne 506459

O0BéM KoHyca paBeH 507, a ero BeICOTa paBHa 6. Halinure paanyc ocHOBaHUS KOHYcCA.

17. 3aganue 17 Ne 511447

Ha nipsimoii ormeuens! Touku A, B, Cu D.
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Kax[10#i TOYKe COOTBETCTBYET OJIHO U3 YHUCEJ U3 IIPABOTO CTOJIOLA. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY YKA3aHHBIMHM TOYKAMHU M
YHCIIAMH.

TOUYKN YUCIIA
1) logz2

30
2) ~

3) V3,5
—1
9 ()

3anumuTe B OTBET U(PHI, PACHONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

Sawx

A B C D

18. 3amanmne 18 Ne 506361

Ecmu cnopremen, ydacTByomuid B ONMUMITNHCKIX WIPax, yCTAHOBHI MHUPOBOH PEKOPJI, TO €TO PEe3yIbTaT SBISETCS U OJNUM-
MHUHACKUM peKkopaoM. Beibepute yTBepIKIeH s, KOTOPbIE CIEAYIOT U3 3TOro (akTa.

1) Ecnu pesynbrar cioprecMeHa, yyactBytoniero B OJMMIMHCKHAX Urpax, He SBIISIETCS OJMMITHIICKAM PEKOPJIOM, TO OH HE SIBJISI-
€TCsl © MUPOBBIM PEKOPJIOM.

2) Ecnu pe3ynpTatr ciopTcMeHa, y4acTByromero B ONUMIMNACKUX Urpax,
SIBIISIETCS OJTMMITUACKMM PEKOPOM, TO OH SIBIISIETCS U MHPOBBIM PEKOPIOM.

3) Ecnu pesynbTar criopTcMeHa, ydacTByomero B OJMMIMHACKUX UIpax, HE SBIISIETCSI MUPOBBIM PEKOPAOM, TO OH HE SIBJIICTCS
U OJIMMITHHCKHUM PEKOPIOM.

4) Ecnu cnoprcMmeH, ydacTByromuil B OIMMIMACKUX UIpaxX, yCTaHOBUJI MUPOBOH pexopa B Oere Ha 100 M, TO ero pe3yiabTar
SIBIISICTCS M OJTAMITUACKUM PEKOPIOM.

B oTtBete YKaXXUTC HOMEpPaA BI)I6paHHI>IX yTBep)K[IeHI/Iﬁ 0e3 np06en013, 3allAThIX U APYTUX OOMOJHUTEIBHBIX CHUMBOJIOB.

19. 3aganue 19 Ne 511743

Haiinute TpéX3HauHOE HATYpaIbHOE YUCIIO, KOTOPOE MPH JCICHUU U Ha 3, M Ha 5, M Ha 7 Na€T B OCTAaTKE 2 U B 3alIUCH KOTOPOTO
€CTb TOJIBKO JIBE pa3iHuHble IU(pPbL. B 0TBeTe yKaxuTe kakoe-HUOYAb OJJHO TAKOE YHCIIO.

20. 3apanue 20 Ne 506483

B marasune ObITOBOI TeXHMKHM O0OBEM NPOJAK XOJOAWIBHUKOB HOCHUT CE30HHBIM XapakTep. B sHBape Obuio mpoxano 10
XOJIOIMIBHUKOB, X B TPH MOCIEAYIONMX Mecsna npojgasaiy mo 10 xomoanneHukoB. C Mast IIPOaKH yBEJINYUBAINCH Ha 15 enu-
HHMII 110 CPAaBHEHHUIO ¢ MpenbLryM MecsneM. C ceHTsA0ps 00bEM Mpojax Haual yMEHBIIATHCS Ha 15 XONOAMIBHUKOB KasK[blif
MecsI] OTHOCHTEIIBHO TpebIyIIero Mecsna. CKOJIbKO XOJOHIBHIKOB IIPO/al Mara3uH 3a roji?
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